



Несовершеннолетний житель Хунзахского района республики предстанет перед судом по обвинению в серии краж



Хунзахским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела по обвинению 17-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража совершенная с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств) и п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, обвиняемый 24 сентября 2023 года, находясь в кафе в селе Арани со своей знакомой, убедил последнюю представить ему телефон для того, чтобы позвонить своему отцу. После этого обвиняемый через подключенную на телефоне услугу по удаленному управлению банковским счетом «мобильный банк» отправил смс-сообщение на специальный банковский номер с указанием суммы перевода и номера телефона, на который необходимо перевести денежные средства. В результате данной манипуляции с банковского счета девушки



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

обвиняемым были похищены 30 тыс. рублей.

Он же 20 октября 2023 года перелез через каменный забор жилого дома, расположенного в селе Батлаич Хунзахского района республики, после чего с помощью отвертки, обнаруженной им в сарае указанного дома, обвиняемый открыл одно из пластиковых окон дома, через которое проник внутрь жилища, и похитил золотые изделия на общую сумму 138 тыс.рублей, а также денежные средства в размере 10 тыс.рублей, причинив ущерб на общую сумму 148 тыс.рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Января 2024

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1854156>